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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 12.06.2025, ora 08:00 – 13.06.2025, ora 08:00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 13.06.2025, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, 

Crişuri, Caraş, Nera, Cerna, cursul mijlociu şi inferior al Prutului și cele din Dobrogea, unde 

au fost, în general, staționare.  

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 

moduli cuprinși între 30-80%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din 

bazinul Jijiei şi bazinul superior al Ialomiței, și mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Crasna, Barcău, Crișul Alb, Crișul Negru,  Bega Veche, Bega, Timiş, Moravița, 

Nera, Cerna, Bârlad, pe râurile din Dobrogea și pe unii afluenți ai Argeșului superior, Jiului 

inferior și Oltului inferior.  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Crasna, 

Barcău, Crişuri, Caraş, Nera, Cerna, cursul mijlociu şi inferior al Prutului și cele din 

Dobrogea, unde debitele vor fi staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 12 - 13.06.2025 a fost în 

scădere, având valoarea de 4000 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere, exceptând sectorul Bechet – 

Zimnicea, unde au fost în creștere ușoară. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (3800 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere. 
 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 12.06.2025, ora 09:00 –13.06.2025, ora 06:00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice diurne au scăzut față de intervalul anterior, astfel că s-au situat în jurul 

normelor perioadei în vest, sud și parțial în centru și ușor sub acestea în rest. Cerul a fost 

variabil în regiunile extracarpatice și la munte și mai mult senin în celelalte zone. Vântul 

a suflat slab și moderat, cu ușoare intensificări (viteze de 40...50 km/h) local în est și 

izolat în sud și centru, iar pe crestele Carpaților de Curbură de peste 55 km/h. 

mailto:comunicare@mmediu.ro
http://www.mmediu.ro/


 

 

 

 

 

 Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
 Tel.: +4 021 408 9605 
 e-mail: biroupresa.mmediu@gmail.com 
 website: www.mmediu.ro  

 

Temperaturile maxime s-au încadrat între 21 de grade la Ocna Sugatag, Rădăuți, Darabani, 

Joseni, Târgu Neamț, Întorsura Buzăului, Suceava și Cotnari și 31 de grade la Calafat, iar 

la ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între 4 grade la Toplița și 19 grade la Sulina, 

Constanța și Constanța-dig. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost frumoasă, iar valorile termice diurne au scăzut ușor față de intervalul 

anterior, astfel că s-au situat în jurul normelor perioadei. Cerul a fost mai mult senin ziua 

și variabil noaptea, iar vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 27 

de grade, iar la ora 06 se înregistrau 16 grade în Băneasa și 17 grade la Filaret și Afumați. 
 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 13.06.2025, ora 09:00 –14.06.2025, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice diurne se vor situa în jurul normelor caracteristice datei, doar în Moldova 

vor fi ușor mai scăzute. Vor fi înnorări temporare și averse local în Carpații Orientali și în 

estul Carpaților Meridionali și pe arii restrânse în Moldova, Muntenia și Dobrogea. Pe 

alocuri se vor semnala descărcări electrice și cantități de apă de 10...15 l/mp. În restul 

teritoriului cerul va fi variabil și doar izolat va ploua slab, cu o probabilitate mai mare în 

Oltenia și Transilvania. Vântul va sufla slab și moderat în sud, dar va avea local intensificări 

în restul teritoriului, cu viteze în general de 40...60 km/h. Temperaturile maxime se vor 

situa între 20 și 32 de grade, iar cele minime vor fi cuprinse în marea lor majoritate între 

5 și 15 grade. Pe suprafețe mici, cu precădere în depresiuni, se va forma ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Cerul va fi temporar noros, cu probabilitate pentru averse mai ridicată din orele amiezii. 

Vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi în jurul a 28 de grade, iar cea 

minimă de 12...14 grade. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2. Pe râurile interioare 

Administrația Națională Apele Române, Agenţia Naţională pentru Mediu și Arii 

Protejate și Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean Bacău informează 

despre producerea, în data de 12.06.2025, ora 12:30, a unei poluări accidentale a apei 

râului Tazlăul Sărat, în zona municipiului Moinești, județul Bacău. Pe întreaga secțiune de 

scurgere, pe o lungime de circa 3,5 km, cursul de apă prezenta o modificare a stării 

naturale (culoare închisă), precum și irizații de produs petrolier cu miros specific 

hidrocarburilor. Poluarea s-a produs din cauza unei defecțiuni ce a condus la deversarea 
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în râul Tazlăul Sărat a unei cantități de amestec de apă de zăcământ cu pelicule de țiței 

dintr-un rezervor de la Stația de pompare apă 3 Lucăcești - OMV Petrom SA. S-a intervenit 

imediat prin oprirea pompării. S-au montat baraje absorbante pe o lungime totală de 

aproximativ 2 km și s-a acționat pentru colectarea produsului și ecologizarea zonei 

afectate. Au fost prelevate 6 probe de apă de către reprezentanții A.B.A. Siret.  

Administrația Națională Apele Române și Garda Naţională de Mediu - Comisariatul 

Judeţean Gorj informează că în data de 12.06.2025, ora 13:30, a fost semnalată o poluare 

a pârâului Gornacu (apa prezintă o culoare roşiatică), pe raza localității Drăguţești - zona 

abator Drăguţeşti, județul Gorj. Echipa de intervenție din cadrul S.G.A. Gorj s-a deplasat 

pe teren pentru verificare, monitorizare şi recoltare de probe de apă. 

Poluarea s-a produs din cauza evacuării de ape uzate tehnologice, posibil provenite din 

activitatea de abatorizare, având în vedere aspectul vizual și olfactiv. S-a prelevat o probă 

de apă din dreptul gurii de evacuare identificată în malul drept al pârâului Gornacu, cu 

mențiunea că nu au putut fi recoltate probe amonte și aval, pârâul fiind sec. S-a demarat 

control la SC Succes Dezvoltare 1991 SRL - punct de lucru abator Drăguțești. Se 

monitorizează zona în continuare până la identificarea poluatorului și luarea măsurilor 

care se impun. 

Administrația Națională Apele Române revine cu informații despre monitorizarea 

calitativă a cursurilor de apă: Corund, Târnava Mică, Târnava Mare și Mureș. 

În data de 12.06.2025 s-au constatat următoarele: 

- pe râul Corund, în data de 12.06.2025 se înregistrează o creștere semnificativă a 

gradului de mineralizare; 

- calitatea râului Târnava Mică este influențată de aportul râului Corund; în data de 

12.06.2025 se înregistrează în continuare o creștere semnificativă a gradului de 

mineralizare în secțiunile aval loc. Praid și aval loc. Sovata (amonte loc. Sărățeni); de 

asemenea se observă o creștere a gradului de mineralizare în secțiunile Sângeorgiu de 

Pădure și priza Fântânele față de valoarea din data de 11 iunie; 

- râul Târnava Mare: valorile înregistrate la indicatorii conductivitate și cloruri, în 

secțiunea Mihalț, sunt comparabile cu mediile anuale determinate de laboratoarele A.B.A. 

Mureș, în campaniile planificate conform Manualului de Operare al Sistemului de 

Monitoring la nivelul Bazinului Hidrografic Mureş; 

- râul Mureș: valorile înregistrate la indicatorii conductivitate și cloruri, se mențin relativ 

constante și comparabile cu mediile anuale determinate de laboratoarele A.B.A. Mureș, în 

campaniile planificate conform Manualului de Operare al Sistemului de Monitoring la 

nivelul Bazinului Hidrografic Mureş. 
 

3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 
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1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Mediu și Arii Protejate informează că, din rezultatele 

analizelor efectuate pentru data de 11.06.2025 în cadrul Reţelei Naţionale de 

Monitorizare, nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de 

azot), SO2 (dioxid de sulf) și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). 

Nu a fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în 

suspensie PM10. Concentrațiile au fost determinate în scop informativ, prin metoda 

nefelometrică, validarea valorilor urmând a fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute 

prin metoda gravimetrică, care este metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia 

naţională și europeană. 

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență informează în data de 13.06.2025, ora 

00:07, despre producerea a unui incendiu la groapa de gunoi din orașul Băicoi, județul 

Prahova, care se manifestă pe o suprafață de 5000 mp. I.S.U. Prahova a intervenit pentru 

stingerea incendiului. Lichidarea incendiului a fost anunțată în data de 13.06.2025, la ora 

06:37. 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 
 

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE 

 

 

http://www.mmediu.ro/

